

洪

以義除奸

信

條

少林奇俠傳

(十四) 飛熊隊大破倭寇

◎空手入白刃的妙法
◎飛將軍忽從天而降

說話倪鴻良自帶了飛熊軍領以後。便先用老弱殘兵。去引誘倭寇。屢戰屢敗。有意引他們深入。等到倭寇深入腹地。離海已遠。一面報知中軍。請派兵從捷徑抄出。截斷敵兵歸道。又用水軍堵住海口。他這邊已連敗了數拾陣。倭寇不知是計。大勝之後。驕狂異常。再也不把明軍放在眼裏。倪鴻良見四面都已布置妥當後。便不能再退了。一日。倭寇又來相逼。他便親率了六十餘人。一個個都是赤手空拳。來到陣前。一聲號令。奮勇當先。竟其突陣而入。這一來把許多倭寇。弄得莫明其妙。暗想那廝們大敗數任是倭寇數衆多。兵器犀利。只也近他們不得。一陣子拳打足踢。兵器近身。便忽然飛去。叮叮鎗鎗。響聲不絕。刀槍飛去。反傷了自家馬。死了不計其數。倭奴到此。真有些弄不明白。都說是這班人是有妖術的。不可和他們對壘。此時他們心中一慌。更其弄得手足無措。一陣子亂。便四散紛逃。只恨爺娘少生了兩只腿。逃走不快。正在潰亂的時候。那左軍的接應。已經趕到。東加是一個獨立王國。政府的函封刻着這樣的標記：「盡忠吾王」。在南太平洋靜靜的海水入口處，有一個東加王國。擁有一百五十以上的珊瑚島及火山島。有一個雍容華貴的王后。現在正製造它的民主歷史。這一個袖珍國式的君主立憲。

在數不清的世代以前。愛好自由的東加島人是大陸移植的海洋洲人民。從不知是亞洲或南美洲神秘之室的族譜却在諾爾曼人征服莫加王室之前就存有了。這神秘的先民的神祕。令到太平洋人類學家為之愕然。東加島的巨石像。直到現在還是一個未打破的謎呢。

直到一八七五年。東加島人生活在封建的農奴制度下。等到道室一世即位之後。才樹立了英國式的

農生。肥猪隨地皆是。在這裡。食

和住都屬毫不費力的事。

王后莎樂蒂。身高六尺一寸。

王后莎樂蒂。身高六尺一寸。